15.02.10 MexaTpoHuka U1 MOOMJIbHASI POOOTOTEXHUKA (10 oTpacsaM) (92 pecnioHIeHTA)
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Kak BrI oniennBaere IIO6pO)KeHaTeHBHOCTB, BCKIIMBOCTHh U KOMIICTCHTHOCTD

. I otnnuno
MpenoaaBaresneil, COTpyJHUKOB KoJuieKa?

I xopowo
I yn0oBNeTBOPUTENIbHO
B— nnoxo

Kak Brr OIICHUBACTC MATCPUAJIbHO-TCXHUYCCKUC YCIIOBUA, O6€CHC‘II/IBaIOIIII/Ie

. - otAnYHO
00pa3zoBaTeIBHEIN MPOIIECC B KOJIICIKE, TIPOKUBAHNE B OOIICKUTHH ?

I xopoLLo
e yposneTtBopUTENBHO
IE— nnoxo

Y noBneTBOpeHsl I Bbl kKauecTBOM YCIOBHH (CAHUTAPHOE COCTOSIHUE YIeOHBIX W KpaliHe nnoxo
KaOWHETOB, KOPU0pa, CHIOPTHUBHOI'O 3aJia, TYaJIeTHBIX KOMHAT M PYTUX
MOMEIIEHHH, paboTO# rapepoda, CTOIOBOM, MEUIIMHCKOE 00CTYKUBAHMS) B

KoJteKe? N yA,0B/1ETBOPEH YaCTMYHO

- y1,0B/1eTBOPEH

o Ny . IS je yposnetBopeH
Jlerko 11 Ha odUIMATIEHOM caiiTe KOJUIeKa HAWTH MHPOPMAIIHIO: O HATIPABICHUSIX

MOJITOTOBKH, YCIIOBHUSX MTPHUEMa, DIICKTPOHHOM 00YYECHUH, MEPOTIPHUSITUSX, A —————————————msm———yopa

pacrniucanuu?
I et

Co3aaHbl 1 B KOJUIEKE YCIIOBUS 110 BHEYUEOHOM AeATEIbHOCTH (Y4acTHe B
BOJIOHTEPCKOM JIESTEINEHOCTH, OCEIICHNE BBICTABOK, KOHIIEPTOB)?

Cunraere 11 Bel YCIIOBUS o6ytleH1/I;1 B KoJuleDKe Oe3onacupivuy? I | na

I'oroBsl Jiu Bel pekoMeH10BaTh 00yUEHUE B KOJUICKE CBOMM TOBAPHIIIAM,
3HAKOMBIM?

Wudpopmarius o pecriorente. S yuych Ha Kypce: —— 1
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